
"-@ CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPO MAGRO
ESTADO DO PARANÁ

da Comissão de Legislação Justiça e Redação, realizada aos trinta e um

dias do mês de agosto do ano de dois mil e dez, às dezesseis horas, no local

próprio para reuniÕes onde estavam presentes os vereadores: Gusto Juninho,

Sergio Martins e Arvinho. lniciada a reunião, os vereadores convocaram a

presença do departamento jurídico e contábil da Casa, bem como a presença do

departamento Jurídico da Prefeitura representada pela pessoa da Dra. Elizabete

e a Secretária da administração, planejamento e gestão, representada pela

pessoa da senhora Cleuci passaram a analisar o conteúdo do PROJET O DE LEI

EXECUTIVO No 041t2o1o sÚMULA: "Dispõe sobre as Diretrizes

Orçamentárias para o exercício de 2011 e dá outras providências"', Após

estudo minucioso do conteúdo do referido projeto chegaram à conclusão de que

está dentro da legalidade e constitucionalidade, portanto, optaram pelo parecer

favorável a aprovação por unanimidade
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Ata da Comissão de Economia Finanças e Fiscalização, realizada aos trinta e

um dias do mês de agosto do ano de dois mil e dez, às dezesseis horas, no local

próprio para reuniÕes onde estavam presentes os vereadores: Gusto Juninho,

Sergio Martins e Arvinho. lniciada a reunião, os vereadores convocaram a

presença do departamento jurídico e contábil da Casa, bem como a presença do

departamento Jurídico da Prefeitura representada pela pessoa da Dra. Elizabete

e a Secretária da administração, planejamento e gestão, representada pela

pessoa da senhora Cleuci passaram a analisar o conteúdo do OJETO DE LEI

EXECUTIVO No 041t2010 sÚMULA: ,,Dispõe sobre as Diretrizes

Orçamentárias para o exercício de 2011 e dá outras providências,,., Após

análise, os membros desta comissão optaram pela aprovação dos mesmos por

unanimidade por estarem de acordo com a legislação vigente.
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CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPO MAGRO
ESTADO DO PARANÁ

Ata da Comissão de Educação, Cultura Saúde e Meio Ambiente, realizada

aos trinta e um dias do mês de agosto do ano de dois mil e dez, às dezesseis

horas, no local próprio para reuniões onde estavam presentes os vereadores:

Odair Cordeiro e Arvinho. lniciada a reunião, os vereadores convocaram a

presença do departamento jurídico e contábil da Casa, bem como a presença do

departamento Jurídico da PreÍeitura representada pela pessoa da Dra. Elizabete e

a Secretária da administração, planejamento e gestão, representada pela pessoa

da senhora Cleuci passaram a analisar o conteúdo do PRQJETO DE LEI

EXECUTTVO No 041t201O SÚMULA: Dispõe sobre as Diretrizes

Orçamentárias para o exercício de 20í í e dá outras providências,,.,. Após

análise detalhada do projeto em questão chegou-se à conclusão de que o mesmo

foi elaborado de forma condizente a legislação, quanto ao que cabe a esta

comissão analisar todas as metas e açÕes descritas no projeto também estão de

acordo com as necessidades do Município, portanto esta comissão optou pela

aprovação do mesmo pelos pares.
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Ata da Comissão de Urbanismo e lnÍra-Estrutu ra, realizada aos trinta e um

dias do mês de agosto do ano de dois mil e dez, às dezesseis horas, no local

própno para reuniões onde estavam presentes os vereadores: Valdir Batista e

Odair Cordeiro. lniciada a reuniáo, os vereadores convocaram a presenÇa do

departamento jurídico e contábil da Casa, bem como a presença do departamento

Jurídico da Prefeitura representada pela pessoa da Dra. Elizabete e a Secretária

da administração, planejamento e gestão, representada pela pessoa da senhora

Cleuci passaram a analisar o conteúdo do PROJETO DE LEI EXECUTIVO No

04í/20í O SÚMULA: "Dispõe sobre as Diretrizes Orçamêntárias para o

exercício de 20í I e dá outras providências"., Assim como nas reuniÕes das

outras comissÕes foi solicitada a presença do departamento jurídico, constatou-se

que o projeto de lei em pauta foi elaborado de forma condizente as necessidades

do MunicÍpio visando o desenvolvimento de Campo Magro, bem como estão

dentro da legislaçáo vigente devido a estes fatores emitiram seus pareceres

favoráveis, por unanimidade.
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